Plus — Minus I

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig
gerechnet hast, ergibt sich ein Lésungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

585 | 594 | 603 | 612 | 621 | 630 | 639 | 648 | 657 | 666

K L M N o) P Q R S T

675 | 684 | 693 | 702 | 711 | 720 | 729 | 738 | 747 | 756

U \'4 W X Y Z

765 | 774 | 783 | 792 | 801 | 810

81 + 522 = Nebenrechnungen:

820-109=___
361 + 377 =___
394 + 308 =
515+ 115=__
926 -242=__
60 + 525 =__
502 +173=___
836 -215=___

285 + 462 =

Losungswort :
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% Plus — Minus I

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig
gerechnet hast, ergibt sich ein Lésungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J
585 | 594 | 603 | 612 | 621 | 630 | 639 | 648 | 657 | 666

K L M N o) P Q R S T
675 | 684 | 693 | 702 | 711 | 720 | 729 | 738 | 747 | 756

U \'4 W X Y Z

765 | 774 | 783 | 792 | 801 | 810

81 + 522 = 603
820 - 109 = 711
361 + 377 = 738
394 + 308 = 702
515 + 115 = 630
926 - 242 = 684
60 + 525 = 585
502 + 173 = 675
836 - 215 = 621
285 + 462 = 747

LOmXxX>rr 72203700

Losungswort : CORNFLAKES

© Maria Niehaves 2023



Plus — Minus II

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig
gerechnet hast, ergibt sich ein Lésungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

585 594 603 (612 621 630 639 (648 |657 (666

K L M N o) P Q R S T

675 | 684 | 693 | 702 | 711 | 720 | 729 | 738 | 747 | 756

U \'4 W X Y Z

765 | 774 | 783 | 792 | 801 | 810

716 + 31 = Nebenrechnungen:
729 - 18 =
246 + 447 =

722 -29=___

148 + 473 =__
493 + 245 = __
32+778=_____
377 +244 =
398 + 259 =___
349 + 407 =

Losungswort :
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@ Plus — Minus II

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig
gerechnet hast, ergibt sich ein Lésungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

585 594 603 (612 621 630 639 (648 |657 (666

K L M N o) P Q R S T

675 | 684 | 693 | 702 | 711 | 720 | 729 | 738 | 747 | 756

U \'4 W X Y Z

765 | 774 | 783 | 792 | 801 | 810

/716 +31 = 747
/729 -18 = 711

246 +447 = 693
722 -29 = 693

148 +473 = 621
493 +245 = 738
32 +778 = 810
377 +244 = 621
398 +259 = 657
349 +407 = 756

A= mMNITMZT20W0

Losungswort : SOMMERZEIT
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Plus — Minus — Mal I

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehérigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Losungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

715 | 726 | 737 | 748 | 759 | 770 | 781 | 792 | 803 | 814

K L M N o) P Q R S T

825 | 836 | 847 | 858 | 869 | 880 | 891 | 902 | 913 | 924

935 | 946 | 957 | 968 | 979 | 990

2114914 = Nebenrechnungen
30-28 +18=__

24 -6 +780=__
12-10+639=__

2519 +427 =_

256 +752=___
1-19+784=__
/7-4+709=___

4 -4 +776 =

1524894 =__

LOosungswort :
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&

Plus — Minus — Mal I

LOosungen

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Losungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J
715 | 726 | 737 | 748 | 759 | 770 | 781 | 792 | 803 | 814
K L M N (0] P Q R S T
825 | 836 | 847 | 858 | 869 | 880 | 891 | 902 | 913 | 924

U Vv W X Y Y 4

935 | 946 | 957 | 968 | 979 | 990
21 -1 +914 = 935 Ly
30 - 28 +18 = 858 N
24 - 6 +780 = 924 T
12 - 10 +639 = 759 | E
25 .19 +427 = 902 R
25 . 6 +752 = 902 R
1-19 +784 = 803 T
7 -4 +709 = 737 L C
4 -4 +776 = 792 I H
15 -2 +894 = 924 T

Losungswort : SOMMERZEIT
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Plus — Minus - Mal II

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehérigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Losungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

260 | 264 | 268 | 272 | 276 | 280 | 284 | 288 | 292 | 296

300 | 304 | 308 312 | 316 | 320 | 328 | 324 | 332 | 336

340 | 344 | 348 | 352 | 356 | 360

5:27+197 = __ Nebenrechnungen
1917 -55=__

18-18 -36 =_
26+-5+210=__
5:22+194=__
2:29+302=__
23-17-115=__
30-6+112=__
9-3+4+309=__

Losungswort :
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% Plus — Minus - Mal II
LOosungen

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig
gerechnet hast, ergibt sich ein Lésungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

260 | 264 | 268 | 272 | 276 | 280 | 284 | 288 | 292 | 296

300 304 | 308 |312 | 316 | 320 | 328 | 324 | 332 | 336

340 | 344 | 348 | 352 | 356 | 360

5-27+197 = 332
1917 -55= 268
18- 18 -36 = 288
26 -5 +210 = 340
5-22 +194 = 304
229 +302 = 360
2317 -115= 276
30 -6 +112 = 292
9-3+309 = 336

" MNP CIOW

Losungswort : SCHULZEIT
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Geteilt I

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehérigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Lé6sungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J
650 | 660 | 670 | 680 | 690 | 700 | 710 | 720 | 730 | 740

K L M N o P Q R S T
750 | 760 | 770 [780 | 790 | 800 | 810 | 820 | 830 | 840

850 | 860 | 870 | 880 | 890 | 900

1660: 2=__
4020: 6=
5040 : 7 =
8500:10=__
14400 : 20 =__
6960 : 8 =
6210:9=__
24600 : 30=__
3750 : 5 =

Losungswort :

© Maria Niehaves 2023



% Geteilt I

LOosungen

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Lé6sungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

650 | 660 | 670 | 680 | 690 | 700 | 710 | 720 | 730 | 740

K L M N o P Q R S T

750 | 760 | 770 [780 | 790 | 800 | 810 | 820 | 830 | 840

850 | 860 | 870 | 880 | 890 | 900

1660 : 2 = 830
4020 : 6 = 670
5040 : 7 =720
8500 : 10 = 850

6960 : 8 = 870
6210 : 9 = 690
24600 : 30 = 820

|
|
|
|
|
|
|
14400 : 20 = 720 |
|
|
|
|
3750 : 5 = 750 |

X;UITIEICIOU)

Losungswort : SCHUHWERK
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Geteilt II

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehérigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Lé6sungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J
195 | 198 | 201 | 204 | 207 | 210 | 213 | 216 | 219 | 222
K L M N (o) P Q R S T
225 | 228 | 231 234 237 | 240 | 243 | 246 | 249 | 252
U Vv W X Y Z
255 | 258 | 261 | 264 | 267 | 270
2739 : 11 =
1809 : 9 =
1728 : 8 =
3915 : 15 =
6210 : 30 =
1722 : 7 =
5040 : 20 =
3132 : 12 =
1755 : 9
11400 : 50 =

LOosungswort :
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% Geteilt II

LOosungen

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehérigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Lé6sungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J

195 | 198 | 201 | 204 | 207 | 210 | 213 | 216 | 219 | 222

K L M N o) P Q R S T

225 | 228 | 231 (234 | 237 | 240 | 243 | 246 | 249 | 252

255 | 258 | 261 | 264 | 267 | 270

2739 : 11 = 249 !
1809 :9 = 201
1728 : 8 = 216
3915: 15 = 261 !
6210 : 30 = 207 !
1722 : 7 = 246
5040 : 20 = 252 !
3132 : 12 = 261 !
1755: 9 = 195 !
11400 : 50 =! 228!

r>sHAMsSIO0

Losungswort : SCHWERTWAL
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